
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили ребят подшефного детского дома с Днем защиты детей



В предвари Международного дня защиты детей сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в праздничных мероприятиях, проведенных в подшефном детском доме.

Воспитанники подшефного ГБУ Новосибирской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Виктория» в этот день подготовили для своих гостей вокальные и танцевальные номера, которые подарили зрителям незабываемые эмоции.

Сотрудники следственного управления поздравили детей с праздником, пожелали ребятам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизнерадостности, успехов, добра, счастья и хорошего настроения и вручили им подарки.

01 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537432>

